

SMLOUVA TEPL23DP

kteřou dále uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli mezi sebou:

Teplárny Brno, a.s., se sídlem Brno-Lesná, Okružní 25, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně v oddíle B vložka 786, kterou zastupuje Ing. Petr Fajmon, MBA, generální ředitel

IČO: 46347534

DIČ: CZ46347534

(dále jen „klient“)

a

BETA Brno a.s., se sídlem Brno, Palackého třída 159, 61200, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně v oddíle B vložka 662, kterou zastupuje Ing. Jiří Gawel, předseda správní rady

IČO: 44990880

DIČ: CZ44990880

(dále jen „poradce“)

I. Preambule

Daňové poradenství je poskytování finančně ekonomických rad a právní pomoci ve věcech daní, odvodů a poplatků odváděných příslušnému správci daně, jakož i poradenství ve věcech, které s daněmi přímo souvisí. Při daňovém poradenství se poradce řídí obecně závaznými právními předpisy, a to zejména předpisy upravujícími oblast daní. Poradce v rámci daňového poradenství doporučuje řešení daňových problémů předkládaných klientem, prověřuje plnění povinností klienta, které pro něj vyplývají ze zákonů upravujících oblast daní a zpracovává a předkládá dohodnutá daňová přiznání. Je věcí klienta, zda závěry a doporučení poradce realizuje.

II. Předmět smlouvy

Poradce se touto smlouvou zavazuje, že klientovi poskytne daňové poradenství a zpracuje odhad daně pro účely auditora, provede kontrolu účtů a zpracuje daňové přiznání na daň z příjmů právnických osob za období od 1.10.2022 do 30.9.2023.

Klient se zavazuje zaplatit za tuto činnost poradci úplat.

III. Povinnosti poradce

1. Poradce je oprávněn a povinen chránit práva a oprávněné zájmy klienta. Je povinen jednat čestně a svědomitě, důsledně využívat všechny zákonné prostředky a uplatňovat vše, co podle svého přesvědčení a příkazu klienta pokládá za prospěšné. Je přitom vázán pouze zákony a dalšími obecně závaznými právními předpisy a v jejich mezích příkazy klienta. Povinnosti poradce vyplývající z této smlouvy platí i pro poradcem pověřené osoby, za jejichž úkony je poradce odpovědný. V případě potřeby udílí klient zodpovědné osobě poradce pravomoc kontrolovat činnost pracovníků klienta v rámci plnění předmětu smlouvy.
2. Poradce bude vykonávat daňové poradenství prostřednictvím pověřené osoby, kterou je Ing. Vladimír Krejčí, daňový poradce ev. č. 2804.
3. Poradce je povinen oznámit klientovi všechny okolnosti, které zjistil při zařizování záležitostí a jež mohou mít vliv na změnu pokynů klienta.
4. Poradce je povinen předat bez zbytečného odkladu po ukončení vyřizování záležitosti klientovi věci, které od něho převzal pro vyřizování záležitosti.
5. Poradce odpovídá klientovi za škodu, která mu v souvislosti s výkonem poradenství vznikla, pokud ji způsobil poradce v souvislosti s plněním této smlouvy. Toto platí pouze v případě, kdy měl poradce v

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně oddíl B, vložka 662

době rozhodnutí o dané záležitosti k dispozici všechny potřebné podklady. Poradce dále nezodpovídá za správnost daní placených na základě daňových příznání, která nezpracoval a za správnost údajů z nich přebíraných.

6. Poradce je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které se dozvěděl v souvislosti s plněním této smlouvy a o osobě klienta. Této povinnosti jej může zprostit pouze klient svým prohlášením, avšak i v tomto případě je poradce povinen zachovávat mlčenlivost, pokud je to v zájmu klienta. Povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na případy zákonem uložené povinnosti překazit a oznámit spáchání trestného činu.

IV. Povinnosti klienta

1. Klient je povinen poskytnout včas poradci všechny potřebné podklady a pravdivé informace tak, aby bylo umožněno plnění této smlouvy. Dále je klient povinen nezatajovat doklady, které má k dispozici nebo o nichž je mu známo, kde se nacházejí.
2. Klient je povinen zajistit vhodné místo a podmínky pro provádění poradenství v sídle klienta.

V. Způsob plnění předmětu smlouvy a výše úplaty

1. Poradce provede daňové poradenství osobně v sídle klienta tak, aby byl předmět smlouvy ukončen nejpozději do 31.3.2024. Poradenství provede tak, že v dohodnutých termínech ve spolupráci s účetní klienta provede zpracování příznání k dani z příjmů právnických osob. Není úkolem poradce zpracování výkazů roční účetní závěrky.

2. Výše úplaty je stanovena smluvně na základě ustanovení zákona č. 526/90 Sb., o cenách a činí 60.000,- Kč bez DPH za činnosti uvedené v Článku II.

Cena zahrnuje všechny náklady poradce vzniklé v souvislosti s plněním této smlouvy.

V ceně není zahrnuta daň z přidané hodnoty.

Úplata je splatná na základě faktury do 21 dnů od jejího vystavení na účet poradce. Poradce má právo fakturovat nejdříve následující pracovní den po předání zpracovaného daňového příznání.

Faktura za poradenství bude klientovi zaslána mailem z adresy fakturace@betabrno.cz na adresu klienta faktury@teplarny.cz

VI. Ostatní ujednání

1. Tato smlouva se uzavírá s účinností ode dne zveřejnění této smlouvy v registru smluv na dobu určitou do termínu zpracování daňového příznání. Smlouvu lze měnit a doplňovat pouze písemnými dodatky podepsanými odpovědnými osobami. Vztahy mezi smluvními stranami touto smlouvou neupravené se řídí obecně závaznými právními předpisy.
2. Smluvní strany jsou si vědomy, že tato smlouva bude zveřejněna v Registru smluv v souladu se Zákonem č.340/2015 Sb.,o registru smluv a zákonem č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a to nejpozději do 30 dnů ode dne uzavření této smlouvy. Pokud je smluvní stranou subjekt povinný zveřejnit tuto smlouvu v Registru smluv, smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu do Registru smluv Teplárny Brno a.s.. Za zveřejnění této smlouvy si nebudou smluvní strany nic platit ani nahrazovat či poskytovat. Smluvní strany souhlasně prohlašují, že platnost tohoto ujednání zůstává zachována i v případě zániku nebo neplatnosti této smlouvy.
3. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou exemplářích, z nichž každá strana obdrží jedno vyhotovení.
4. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání a z jejich výslovné, vážné a svobodné vůle, nikoliv v tísní či za jiných nevýhodných podmínek. Autentičnost této smlouvy potvrzují smluvní strany svými podpisy.

V Brně, dne

V Brně, dne

.....
poradce

.....
klient